
Vaja Város Képviselő­testületének 2020. február 05­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 477­től ­ 489­ig
rendelete

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján? című projekt kapcsán
eszközök beszerzésére kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés belterületi
közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán tájékoztatás és nyilvánosság
feladatok ellátására kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Tulipán Bölcsőde helyiségbérlet iránti kérelme , Tavaszi Bál" megtartásához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Kedvezményes étkezési díj iránti kérelmek megtárgyalása /Baloghné Glonczi
Enikő, Kiss Árpádné, Pappné Paczári Adrienn, Tulipán Attila/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Képviselő­testület tagjainak vagyonnyilatkozat­tételi, illetve leadási kötelezettség
megállapítása
Előadó: Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke

9./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester



10./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Egyebek

Vaja, 2020. február 05. A

A ——

/:Tisza Sándor:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2020. február 05­én Vaja Város
Onkormányzatának Házasságkötő Termében tartott üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor Rajmund alpolgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. február 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi
tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni. i

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

477/2020. (II.05.)
határozata

A 2020. február 05­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. február 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Dr.Birtók Mihály valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján" című projekt kapcsán
eszközök beszerzésére kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés belterületi
közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán tájékoztatás és nyilvánosság
feladatok ellátására kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Tulipán Bölcsőde helyiségbérlet iránti kérelme ,. Tavaszi Bál" megtartásához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Kedvezményes étkezési díj iránti kérelmek megtárgyalása /Baloghné Glonczi
Enikő, Kiss Arpádné, Pappné Paczári Adrienn, Tulipán Attila/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Képviselő­testület tagjainak vagyonnyilatkozat­tételi, illetve leadási kötelezettség
megállapítása .
Előadó: Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke

9./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Egyebek



NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
létrejött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a
továbbiakban: Nektv.) 80. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat hivatala,
illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi
önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, a helyi nemzetiségi
önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi
feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok
ellátásáról. Ezen kötelezettségek teljesítésére — a Nektv. 80. § (3) bekezdése szerinti
tartalommal — Vaja Város Önkormányzata együttműködési megállapodást (a
továbbiakban: Megállapodás) kötött a Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. A
Nektv. 80. § (2) bekezdése szerint a Megállapodást minden év január 31­ napjáig,
általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül
felül kell vizsgálni. Ennek megfelelően a Megállapodás felülvizsgálata megtörtént. A
felülvizsgálat eredményeképpen megállapítható, hogy a megállapodás módosítása nem
szükséges, a működési feltételek változatlan formában adottak továbbra is.

Tisza Sándor polgármester: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő­testületi
ülésén tegnap ismételten kértük, hogy a Hit Gyülekezet rendezvényeit ne vonják össze
az önkormányzat rendezvényeivel. Egy­egy Hit Gyülekezeti alkalom 4­5 óráig tart.

Tisza Erika jegyző: 2018. évben hozott a képviselő­testület olyan határozatot, hogy a
művelődési házban található helyiségeket térítésmenetesen biztosítja az önkormányzat
az általa fenntartott intézmények számára, közte a Roma Nemzetiségi
Önkormányzatnak is.

Helmeczi Éva képviselő: Én már többször kértem a Roma Nemzetiségi Önkormányzat
elnökét, hogy éves programot adjanak le az önkormányzat képviselő­testületének,
hogy melyik szervezet /Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Hit Gyülekezet, stb./ mikor
és milyen rendezvényeket szeretne megvalósítani. Akkor tudok én is tárgyilagosan
dönteni, ha a kérelemben a szervezet meg van határozva.

Tisza Sándor polgármester: A tegnapi ülésen is elhangzott, hogy a Lahner utcán lévő
ingatlanért (mely a Fehér Galamb Egyesület tulajdona) az Önkormányzat adjon egy
olyan ingatlant, melyet ha felújítanak, abban az épületben tudnák a hitéletet
gyakorolni. Azt mondták, hogy jelenleg meglévő épületek felújítására­átalakítására
van pályázat kiírva, új ingatlan építésére nincs pályázati kiírás.

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testületi ülést megelőzően ülésezett a Roma
Nemzetiségi Önkormányzat, mely ülésen jóváhagyásra javasolták Vaja Város
Önkormányzat Képviselő­testületének a Vaja Város Önkormányzata és Vaja Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzat között megkötött Együttműködési Megállapodást.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
Vaja Város Önkormányzata és Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
megkötött Együttműködési Megállapodást, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

478/2020. (1I.05.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata és Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
megkötésre kerülő Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzata és Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
megkötött . Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta, azt hatályában változatlan
tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester .

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Onkormányzat Elnöke

2./ A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján" című projekt kapcsán
eszközök beszerzésére kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján"
című projekt kapcsán eszközök beszerzésére a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három
ajánlat kérésén alapuló eljárást indítottunk.

A projekthez kapcsolódó rendezvények lebonyolításához kívánunk eszközöket
beszerezni. 1 db laptop, I db digitális fényképezőgép /min.24 MegaPixel! felbontás/, 2
db rendezvénysátor, mely acélszerkezetű 5x12 m; Sörpadgarnitúra: asztal 220x50x75
em és 2 pad 220x25x50 cm.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: 3 millió forint a projektben elszámolható
költség.

Tisza Sándor polgármester: Az eszközbeszerzésre a következő ajánlattevőket kértük
fel ajánlattételre:



Office Pro Kft. Nyíregyháza
Tuti Copi Plusz Bt. Nyíregyháza
Bony Disign Kft. Nyíregyháza

2020. január 30. napjáig mindhárom ajánlattevő írásban ajánlattételt tett.

Az Office Pro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. /4400. Nyíregyháza, Sólyom u. 4./
nettó 2.529.500.­ Ft­t 27 99 Áfa, azaz: bruttó 3.212.465.­ Ft összegben tett ajánlatot.
A Tuti Copi Plusz Bt. /Nyíregyháza, Huba út 12./ nettó 2.358.138.­ Ft t 27 9 Áfa,
azaz: bruttó 2.994.836.­ Ft összegben tett ajánlatot.
A Bony Disign Kft. /4405. Nyíregyháza, Kökény u. 52./ nettó 2.444.900.­ Ft 4 27 9
Áfa, azaz: bruttó 3.105.023.­ Ft összegben tett ajánlatot.

Az eszközbeszerzésre a legkedvezőbb ajánlatot a Tuti Copi Plusz Bt. /Nyíregyháza,
Huba út 12./adta.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
eszközbeszerzéssel megbízni a Tuti Copi Plusz Bt­t kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

479/2020.(1I.05.)
határozata

A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján" című projekt kapcsán eszközök
beszerzésére kért ajánlatok elbírálása

A Képviselő­testület:
1./ A , Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján" című projekt kapcsán
eszközök beszerzésére indított beszerzési eljárását lezárja.
2./ Az eszközök beszerzésére elfogadja a Tuti Copi Plusz Bt. /Nyíregyháza, Huba út
12./ bruttó 2.994.836.­ Ft összegű ajánlatát.
3./ Az Office Pro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. /4400. Nyíregyháza, Sólyom u. 4./
és a Bony Disign Kft. /4405. Nyíregyháza, Kökény u. 52./ ajánlatát kedvezőbb ajánlat
lévén elutasítja.
4./ Felhatalmazza Tisza Sándor Polgármestert a megbízási szerződés előkészítésére és
a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor polgármester
Határidő: folyamatos



3/ A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó ,Eszközfejlesztés
belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán tájékoztatás
és nyilvánosság feladatok ellátására kért ajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó
, Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán
tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három
ajánlat kérésén alapuló eljárást indítottunk.

A tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására a következő ajánlattevőket kértük
fel ajánlattételre:
SOLINO Bt. Nyíregyháza
EF­NA Bt. Nagydobos
Buliszervíz Kft. Nagyvarsány

2020. január 30. napjáig mindhárom ajánlattevő írásban ajánlattételt tett.

A SOLINO Bt. /Nyíregyháza, Harmat u. 4./ nettó 140.000.­ Ft 4 27 94 Áfa, azaz:
bruttó 177.800.­ Ft összegben tett ajánlatot. ,
Az EF­NA Bt. /Nagydobos, Fő út 270./ nettó 118.000.­ Ft ­ 27 96 Afa, azaz: bruttó
149.860.­ Ft összegben tett ajánlatot. ,
A Buliszervíz Kft. /Nagyvarsány, Rákóczi út 40./ nettó 140.000.­ Ft Ft 4 27 99 Afa,
azaz: bruttó 177.800.­ Ft összegben tett ajánlatot.

A tájékoztatás és nyilvánosság feladatainak ellátására a legkedvezőbb ajánlatot az EF­
NA Bt. /Nagydobos, Fő út 270./ adta.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Az EF­NA Bt munkatársa (Balogh József) már
korábban is dolgozott az önkormányzatnak, nagyon precíz, pontos munkát végez.
Javaslom a cég megbízását.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­
testület tagjait, aki egyetért a tájékoztatás és nyilvánosság feladatainak ellátásával
megbízni az EF­NA Bt­t /Nagydobos, Fő út 270./ kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

480/2020.(H.05.)
határozata

A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés belterületi
közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán tájékoztatás és nyilvánosság

feladatok ellátására kért ajánlatok elbírálása

A Képviselő­testület:
1./ A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés belterületi
közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán tájékoztatás és nyilvánosság
feladatok ellátására a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló
eljárást indított.

2./ A tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására elfogadja az EF­NA Bt.
/Nagydobos, Fő út 270./ bruttó 149.860.­ Ft összegű ajánlatát.

3./ A SOLINO Bt. /Nyíregyháza, Harmat u. 4./ és a Buliszervíz Kft. /Nagyvarsány,
Rákóczi út 40./ ajánlatát kedvezőbb ajánlat lévén elutasítja.

4./ Felhatalmazza Tisza Sándor Polgármestert a megbízási szerződés előkészítésére és
a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor polgármester
Határidő: folyamatos

4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 2020. február 8­án /szombaton./ jótékonysági
bált szervez. A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola igazgatója, Kun Csabáné kéri,
hogy a Művelődési Ház színháztermében kerüljön megrendezésre a jótékonysági bál.
Igazgató Asszony kéri, hogy a Képviselő­testület térítésmentesen biztosítsa /2020.
február 08­án 08.00 órától — 2020. február 09­én 06.00 óráig/ a Művelődési Ház
színháztermét, az előteret, a szociális helyiségeket /mosdókat/ a rendezvény
lebonyolításához.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,
hogy a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola jótékonysági bál megrendezéséhez a



Művelődési Ház színháztermét térítésmentesen biztosítsuk 2020. február 08­án 08.00
órától — 2020. február 09­én 06.00 óráig, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

481/2019. (II.05.)
határozata

Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan

A Képviselő­testület:
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. Vaja, Leiningen u. 1./ részére 2020.
február 08­án 08.00 órától — 2020. február 09­én 06.00 óráig Jótékonysági bál
megrendezéséhez térítésmentesen biztosítja a Művelődési Ház színháztermét, az
előteret, szociális helyiségeket /mosdókat/.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Helmeczi Eva településmenedzser

5./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 2020. február 28­án /pénteken./ farsangot
szervez. A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola igazgatója, Kun Csabáné kéri, hogy
a Művelődési Ház színháztermében kerüljön megrendezésre a farsang. Igazgató
Asszony kéri, hogy a Képviselő­testület térítésmentesen biztosítsa a rendezvény
lebonyolításához a Művelődési Ház színháztermét, az előteret, a szociális helyiségeket
/mosdókat/.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,
hogy a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola farsang megrendezéséhez a Művelődési
Ház színháztermét térítésmentesen biztosítsuk 2020. február 28­án, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

482/2019. (II.05.)
határozata

Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan

A Képviselő­testület:
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. Vaja, Leiningen u. 1./ részére 2020.
február 28­án /pénteken/ farsang megrendezéséhez térítésmentesen biztosítja a
Művelődési Ház színháztermét, az előteret, szociális helyiségeket /mosdókat/.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Helmeczi Eva településmenedzser

6./ Tulipán Bölcsőde helyiségbérlet iránti kérelme , Tavaszi Bál" megtartásához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjének
kérelmét. 2020. március 28­án /szombaton/ , Tavaszi Bál" rendezvényt szeretnének
tartani a Művelődési Ház nagytermében, melyet térítésmentesen kérnek biztosítani.
A bál bevételéből a bölcsődébe járó gyermekek érdekében a bölcsőde által nyújtott
szolgáltatások minőségének javítását akarják megvalósítani.
Kérik továbbá, hogy a báli célok megvalósítását — lehetőségeinkhez mérten —
anyagilag támogassuk.

Én személy szerint nem javaslok anyagi támogatást, hiszen folyamatosan csökkentésre
kerül a folyószámla keret szeptember hónaptól. A tavalyi adóbevételekből is
tartalékoltunk, így nincs különösebb probléma, fizetési kötelezettségeinknek eleget
tudunk tenni. Stabil az anyagi helyzetünk. A Művelődési Ház igénybevételekor
keletkezik egy rezsi költség is, melyet az önkormányzat fizet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a Tulipán Bölcsőde részére térítésmentesen biztosítsuk a Művelődési Ház
Színháztermét a 2020. március 28­án , Tavaszi Bál" rendezvény megtartásához,
valamint azzal hogy a Bál megrendezéséhez anyagi támogatást ne biztosítsuk,
ezirányú kérelmüket utasítsuk el, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

483/2020.(II.05.)
határozata

Tulipán Bölcsőde támogatás iránti kérelme , Tavaszi Bál" megtartásához

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde /4562. Vaja, Damjanich u. 77./ részére térítésmentesen biztosítja a
Művelődési Házat a 2020. március 28­án /szombaton/ , Tavaszi Bál" rendezvény
megtartásához.

A Tulipán Bölcsőde , Tavaszi Bál" megrendezéséhez anyagi támogatást nem biztosít,
támogatás iránti kérelmét elutasítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Helmeczi Eva településmenedzser

7./ Kedvezményes étkezési díj iránti kérelmek megtárgyalása /Baloghné Glonczi
Enikő, Kiss Árpádné, Pappné Paczári Adrienn/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Baloghné Glonczi Enikő Vaja, Nyírfa u. 39. sz. alatti lakos, aki Vaja Város
Önkormányzatánál közfoglalkoztatott, kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson
ebédet a Tavirózsa Óvoda konyháján. Korábban már volt ilyen kérelem. A képviselő­
testület hozzájárult a kedvezményes étkezési díjon történő ebéd vásárlásához.
Javaslom, hogy kedvezményes étkezési díjon vásárolhassa meg az ebédet a kérelmet
benyújtó közfoglalkoztatott.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Baloghné Glonczi Enikő közfoglalkoztatott dolgozó /kérelmező/ részére
kedvezményes áron biztosítsuk a Tavirózsa Óvodában az ebédet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni,

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

484/2020. (II.05.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
Baloghné Glonczi Enikő Vaja, Nyírfa u. 39. sz. alatti lakos részére

A Képviselő­testület:
Baloghné Glonczi Enikő Vaja, Nyírfa u. 39. sz. alatti lakos, közfoglalkoztatott részére
a Tavirózsa Óvodában kedvezményes áron történő /napi egy étkezés/ ebéd vásárlását
engedélyezi 470.­ Ft megfizetése mellett 2020. február 10. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Kiss Árpádné Vaja, Vay Á. u. 5/4. sz. alatti lakos, aki Vaja Város Önkormányzatánál
közfoglalkoztatott, kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Tavirózsa
Óvoda konyháján. Korábban már volt ilyen kérelem. A képviselő­testület hozzájárult a
kedvezményes étkezési díjon történő ebéd vásárlásához. Javaslom, hogy
kedvezményes étkezési díjon vásárolhassa meg az ebédet a kérelmet benyújtó
közfoglalkoztatott.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Kiss Árpádné közfoglalkoztatott dolgozó  /kérelmező/ részére
kedvezményes áron biztosítsuk a Tavirózsa Óvodában az ebédet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

485/2020. (II.05.)
határozata

, Kedvezményes étkezési díj megállapítása
Kiss Árpádné Vaja, Vay A. u. 5/4. sz. alatti lakos részére

A Képviselő­testület: ,
Kiss Árpádné Vaja, Vay A. u. 5/4. sz. alatti lakos,  közfoglalkoztatott részére a
Tavirózsa Ovodában kedvezményes áron történő /napi egy étkezés/ ebéd vásárlását



engedélyezi 470.­ Ft megfizetése mellett 2020. február 10. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Pappné Paczári Adrienn Vaja, Kiss E. u. 10. sz. alatti lakos, aki Vaja Város
Önkormányzatánál közfoglalkoztatott, kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson
ebédet a Tavirózsa Óvoda konyháján. Korábban már volt ilyen kérelem. A képviselő­
testület hozzájárult a kedvezményes étkezési díjon történő ebéd vásárlásához.
Javaslom, hogy kedvezményes étkezési díjon vásárolhassa meg az ebédet a kérelmet
benyújtó közfoglalkoztatott.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Pappné Paczári Adrienn közfoglalkoztatott dolgozó /kérelmező/ részére
kedvezményes áron biztosítsuk a Tavirózsa Óvodában az ebédet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

486/2020. (II.05.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
Pappné Paczári Adrienn Vaja, Kiss E. u. 10. sz. alatti lakos részére

A Képviselő­testület:
Pappné Paczári Adrienn Vaja, Kiss E. u. 10. sz. alatti lakos, közfoglalkoztatott részére
a Tavirózsa Óvodában kedvezményes áron történő /napi egy étkezés/ ebéd vásárlását
engedélyezi 470.­ Ft megfizetése mellett 2020. február 10. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Tulipán Attila Vaja, Vécsey u. 42. sz. alatti lakos, aki Vaja Város Onkormányzatánál
közfoglalkoztatott, kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Tavirózsa



Óvoda konyháján. Korábban már volt ilyen kérelem. A képviselő­testület hozzájárult a
kedvezményes étkezési díjon történő ebéd vásárlásához. Javaslom, hogy
kedvezményes étkezési díjon vásárolhassa meg az ebédet a kérelmet benyújtó
közfoglalkoztatott.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Tulipán Attila közfoglalkoztatott dolgozó  /kérelmező/ részére
kedvezményes áron biztosítsuk a Tavirózsa Óvodában az ebédet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

487/2020. (II.05.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
Tulipán Attila Vaja, Vécsey u. 42. sz. alatti lakos részére

A Képviselő­testület:
Tulipán Attila Vaja, Vécsey u. 42. sz. alatti lakos,  közfoglalkoztatott részére a
Tavirózsa Óvodában kedvezményes áron történő /napi egy étkezés/ ebéd vásárlását
engedélyezi 470.­ Ft megfizetése mellett 2020. február 10. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

8./ — Képviselő­testület tagjainak  vagyonnyilatkozat­tételi, illetve leadási
kötelezettség megállapítása
Előadó: Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke

Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­
testület tagjait, hogy az Ügyrendi Bizottság megállapította, hogy minden képviselő­
testületi tag határidőben eleget tett  vagyonnyilat­tételi, illetve leadási
kötelezettségének.

Tisza Sándor polgármester: Javaslom a képviselő­testület jóváhagyását.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

488/2020. (II.05.)
határozata

Képviselő­testület tagjainak vagyonnyilatkozat­tételi,
illetve leadási kötelezettség megállapítása

A Képviselő­testület:
Jóváhagyja az Ügyrendi Bizottság megállapítását arra vonatkozóan, hogy minden
képviselő­testületi tag határidőben eleget tett vagyonnyilatkozat­tételi, illetve leadási
kötelezettségének.

9./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. február 22­én /szombaton/ 13 órától
farsangot szervez. A Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, Botos Gyula
kéri, hogy a Művelődési Ház színháztermében kerülhessen megrendezésre a farsang.
Kérik, hogy a Művelődési Ház színháztermét, az előteret, a szociális helyiségeket
/mosdókat/ térítésmentesen biztosítsa a  képviselő­testület a rendezvény
lebonyolításához
Kérik továbbá, hogy a farsangon fellépő gyermek együttes /Vidám Manók Együttes
Interaktív koncertjének/ fellépési díját Vaja Város Önkormányzat vállalja át, vagy
anyagi támogatást biztosítson részükre.
A roma Nemzetiségi Önkormányzat a gyermekműsor megrendezésére árajánlatot kért,
mely fénymásolatban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Vaja Város Önkormányzatának még nincs jóváhagyott költségvetési rendelete 2020
évre vonatkozóan.

Helmeczi Éva képviselő: Településünkön minden intézmény /iskola, óvoda/ rendez
farsangot. Nem érzem szükségét annak, hogy még pluszban egy farsangot rendezzen a
Roma Nemzetiségi Onkormányzat.

Velicskó Mihály képviselő: Miért nem egy városi szinten megrendezésre kerülő
gyereknapra, vagy családi napra hívják meg a Vidám Manók Együttest?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,
hogy a Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat farsang megrendezéséhez a



Művelődési Ház színháztermét térítésmentesen biztosítsuk 2020. február 22­én 13
órától, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

489/2019. (II.05.)
határozata

Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása
a Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan

A Képviselő­testület:
A Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ részére
2020. február 22­én /szombaton/ 13.00 órától farsang megrendezéséhez
térítésmentesen biztosítja a Művelődési Ház színháztermét, az előteret, szociális
helyiségeket /mosdókat/.

A farsangon fellépő Vidám Manók Együttes /4551. Nyíregyháza, Pompás út 23./
Interaktív koncertjének megrendezéséhez anyagi támogatást biztosítani nem tud, mivel
Vaja Város Önkormányzatnak még nincs jóváhagyott költségvetési rendelete.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Helmeczi Eva településmenedzser

10./ Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Vajai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
kérelemmel fordult a Képviselő­testülethez, hogy 2020. március 14­én 04 órától
megrendezésre kerülő konferencia megtartásához biztosítsuk térítésmentesem a
Művelődési Ház színháztermét.

Tisza Erika jegyző: Volt már olyan alkalom, amikor a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat konferencia megtartásához kérte a művelődési házat, de Hit
Gyülekezeti istentisztelet is volt tartva.
A hit életet és a roma nemzetiségi önkormányzatot külön kell választani.

Harsányi Imre alpolgármester: Más intézmény évente csak egy­két alkalommal kéri a
Művelődési Ház épületét. A hit élet gyakorlására szinte minden héten igénybe
kívánják venni a művelődési ház színháztermét.



Tisza Sándor polgármester: Ez évben kerül megrendezésre a Rákóczi Tárogatós
Világtalálkozó, a téli és nyári művésztelep, a kötelezően megrendezendő pályázati
rendezvények, mely jelentős kiadással fog járni önkormányzatunknak.
A futballt, a sportot, a polgárőrséget ez évben is támogatnunk kell.

Helmeczi Éva képviselő: A rendezvény megtartására a következő hónap közepén
kerülne sor. Javaslom, hogy kérjünk egy részletes programtervet a roma nemzetiségi
önkormányzat elnökétől a konferencia megtartására vonatkozóan. Addig még több
alkalommal fog a képviselő­testület ülésezni, a programterv ismeretében tudunk majd
döntést hozni.

11./ Egyebek

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
2020. január 10­én az Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezetőjét,
Csonka Csabát (a munkáltatói jogkör gyakorlójaként) Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testülete figyelmeztetésben részesítette.
Intézményvezető Úr írt a Képviselő­testületnek egy levelet, melyben leírta, hogy nem
ért egyet a döntéssel.
Az írásbeli figyelmeztetésben leírásra került, hogy az intézkedés ellen, amennyiben az
abban foglaltakat sérelmesnek tartja, írásban keresetet nyújthat be a Nyíregyházi
Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz.
Az írásbeli figyelmeztetés indoklás részében leírtak tényként kerültek felsorolásra.
Nem gondolom, hogy vissza kellene vonni az írásbeli figyelmeztetést.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Jogosan kapott intézményvezető úr írásbeli
figyelmeztetést?

Tisza Erika jegyző: Intézményvezető Úr a Magyar Államkincstárt hibáztatta.

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
tüzelő segély kiosztás /szén/ a végéhez közeledik, igényt tartanak rá az emberek.
Meghirdettük a köztisztviselői munkakör betöltésére az adóügyi álláshelyet.
Kolléganőnk nyugdíjba készül, meg van a 40 éves munkaviszonya. Két kolléganőt is
sikerült találni. A végzettségük megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak. A leendő
dolgozóknak van adóügyi gyakorlata. — Kolléganőnk április 30­ig — van
munkaviszonyban, után 2 hónap a felmentési idő. Kolléganőnk a két új dolgozónak
betanítja a munkakört. Ez év áprilisában újabb pályázati kiírásra kerül sor, hiszen az
anyakönyvvezetőnknek is meg lesz a 40 éves munkaviszonya és ő is szeretne
nyugdíjba vonulni.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A munka mennyisége miatt kerül két új dolgozó
felvételre? Sikerült helybeli munkatársakat találni?

Tisza Erika jegyző: Sajnos nem sikerült vajai munkatársakat találni. Az egyik dolgozó
Mátészalkai, a másik pedig Nyíregyházt.



Velicskó Mihály képviselő: Nyírmadán is két dolgozó látja el az adóügyi feladatokat.

Helmeczi Eva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az idén jár­e le
intézményvezetői kinevezés.

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Nemzeti
Köznevelésről szóló törvény 68 § /4/ bekezdése alapján tavaly módosítottuk Bazola
Gyuláné intézményvezetői megbízatásának időpontját. Az intézményvezetői
megbízatást 2020. július 15. napjáig kellett meghosszabbítani.
Bazola Gyuláné szeretné, ha a képviselő­testület pályázat kiírása nélkül,
automatikusan 5 évre kinevezné őt a  Tavirózsa Óvoda és Konyha
intézményvezetőjének.

Tisza Sándor polgármester: A nevelőtestület támogatása esetén a fenntartó pályáztatás
és további eljárás nélkül is adhat intézményvezetői megbízást, nem kell alkalmazni a
Nkt. 67. § (7) bekezdésében és a 83. § (3) bekezdés e) pontjában foglaltakat, de ez a
többi intézménnyel szemben nem lenne etikus.

Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Ház épülete továbbra is beázik, így nehéz
rendezvényeket szervezni. Kérem, hogy a márciusi adóbevételből ennek javítására
legyen elkülönítve pénz.

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy mi lesz a Vajai Városüzemeltető
Kft­vel?

Tisza Sándor polgármester: A Városüzemeltető Kft végelszámolását tavasszal
elindítjuk.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mi lett az önkormányzat
tulajdonában lévő szippantó kocsival?

Tisza Sándor polgármester: A Kristályvíz Nonprofit Kft. Mátészalka tájékoztatása
szerint a szippantót a TRV Zrt Szolnok meg kívánja vásárolni.
Önkormányzatunkhoz 2005­ben került a szippantó, melynek az akkori vételára 30.580
e Ft volt.
A képviselő­testület a szippantó eladási árát előzetesen 5.500 e Ft­ban határozta meg.
Előszerződést akarunk adásvételre kötni, erre vonatkozóan küldtek egy tervezetet.
Amíg az ez évi beszerzési tervet nem hagyják jóvá, addig erre nem kerülhet sor. Az
adásvétel megvalósulásáig bérleti formában használja a cég a szippantót havi 500 ezer
forint bérleti díj megfizetése ellenében.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a vihar következtében kidőlt
fa, ami a Török utcán volt tárolva, az elfogyott?

Tisza Sándor polgármester: Az ott tárolt fa mennyiség még kevésnek is bizonyult. A
temetői padok elkoptak, ezeket ki kell cserélni. Erre a célra hagytunk meg rönköket.



Sólyom Zsuzsanna képviselő: A település szépítése érdekében a Nagy Sándor utca
elején lévő pompakútnál nem lehetne elbontani a kerítést, hiszen már nagyon behajlik.
Véleményem szerint szépen mutatna, ha körbe virágot ültetnénk.

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
2020.február 01. napjától — 2020. április 15. napjáig Vaja városban az I. sz. védőnői
körzetben Oláhné Király Ilona védőnő Őri lakos helyettesíti Székely­Tóth Nikoletta
védőnőt, valamint a II. sz. védőnői körzetben határozatlan ideig Horváth Hajnalka
védőnő Baktalórántházi lakos helyettesíti Kiss­ Tisza Helga védőnőt.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte
a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.
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